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Dimensión Descripción

Población objetivo
Población residente en Chile de 18 años y más que habite en hogares particulares de zonas urbanas y 

rurales de las 16 regiones del país.

Tipo de muestreo

Muestreo Bi-fásico, donde en una segunda etapa se contacta telefónicamente a una muestra de hogares 

levantada previamente por el CMD.

El marco muestral surge de un muestreo  probabilístico, estratificado geográficamente y multietápico

que, según método aleatorio, en una primera etapa selecciona “comunas”; en la segunda, “manzanas 

censales”; en la tercera etapa, “viviendas ocupadas” y en la cuarta etapa “personas de 18 años y más”.

Trabajo de campo Levantamiento de datos por vía telefónica entre el 15 de septiembre y el 9 de octubre de 2020.

Equipo de trabajo campo Un coordinador de campo nacional y 24 telefonistas.

Encuestas  finalizadas 821 encuestas completas.

Factor de expansión

El cálculo del factor de expansión corresponde al inverso de su probabilidad de selección o inclusión en 

la muestra. Incluye ajustes por no respuesta telefónica y ajustes post-estratificación para rangos etarios 

(18-35, 36-60, +60) de hombres y mujeres, en dos etapas. Ambas correcciones son realizadas para 

reducir los sesgos de encuesta telefónica siguiendo las recomendaciones de CEPAL (2020).

Tasa de respuesta

Tasa de respuesta: 76,8%

Tasa de rechazo: 16,1%

Tasa de cooperación: 87,4%

Tasa de contacto: 87,8%

Representatividad

Bajo supuestos de un muestreo aleatorio simple, y para una proporción de 0,5 la encuesta tiene 

representatividad a nivel:

▪ Nacional, con error absoluto de 3,42%.

▪ Hombres y mujeres  con errores  absolutos de 4,9% y 4,7%, respectivamente.

▪ Grupo etarios de 18-35, 36-60, +60 años,  con errores  relativos  entre 6,7%, 5,1% y 6,4%, 

respectivamente.



Capítulo I:

PERFIL DEL ENTREVISTADO/A



Distribución por sexo

Distribución por edad

Caracterización    

48,9%51,1%
Hombre

Mujer

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Base: todos los entrevistados.



Usando una escala de 0 a 10 donde 0 es ser de “izquierda”, 5 es ser de “centro” y 10 es ser de 
“derecha”, ¿Dónde se ubicaría usted en esta escala?

Caracterización

25,5%

24,1%

9,6%

40,8%

Izquierda

Centro

Derecha

No se identifica con
ninguna tendencia
política

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Base: todos los entrevistados

Nota: Se define Izquierda entre 0-4, Centro 5, Derecha entre 6-10. 



Capítulo II:

PLEBISCITO



¿Usted irá a votar al Plebiscito Nacional del 25 de octubre?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

82,5%

11,0%

6,5%

Sí

No

No sabe
No responde

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Octubre 2020. Estimaciones propias.



84,3%

8,4%

7,3%

80,7%

13,6%

5,7%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Sí No
No sabe
No responde

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

Hombre Mujer

¿Usted irá a votar al Plebiscito Nacional del 25 de octubre?



84,0%

12,0%
3,9%

86,2%

8,7%
5,1%

72,1%

14,2%

13,7%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Sí No
No sabe
No responde

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

18-35 años 36-60 años Más de 60 años

¿Usted irá a votar al Plebiscito Nacional del 25 de octubre?



94,3%

3,0%2,7%

79,1%

12,5%

8,4%

67,1%

24,8%

8,1%

80,7%

12,0%

7,4%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Sí No
No sabe
No responde

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

¿Usted irá a votar al Plebiscito Nacional del 25 de octubre?

Izquierda Centro Derecha

No se representa por 

ninguna posición

política



En este plebiscito, primero le preguntarán ¿Quiere usted una nueva Constitución?, ¿qué votará?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

65,9%

13,0%

21,0%

Apruebo

Rechazo

No sabe
No responde

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Octubre 2020. Estimaciones propias.



69,6%

12,7%

17,8%

62,4%13,4%

24,2%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Octubre 2020. Estimaciones propias.

Apruebo Rechazo
No sabe
No responde

En este plebiscito, primero le preguntarán ¿Quiere usted una nueva Constitución?, ¿qué votará?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

Hombre Mujer



75,7%

8,0%

16,3%

62,4%11,0%

26,6%

55,9%
25,9%

18,1%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Apruebo Rechazo
No sabe
No responde

En este plebiscito, primero le preguntarán ¿Quiere usted una nueva Constitución?, ¿qué votará?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

18-35 años 36-60 años Más de 60 años



87,9%

4,5%
7,6%

66,3%

18,4%

15,4%

39,5%

45,8%

14,7%

58,1%

7,5%

34,3%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Apruebo Rechazo
No sabe
No responde

En este plebiscito, primero le preguntarán ¿Quiere usted una nueva Constitución?, ¿qué votará?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

Izquierda Centro Derecha

No se representa por 

ninguna posición

política



Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

Luego le preguntarán ¿Qué tipo de órgano debería redactar la nueva Constitución?, ¿qué votará?

48,4%

27,4%

24,2%

Convención
Constitucional

Convención Mixta
Constitucional

No sabe
No responde

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Octubre 2020. Estimaciones propias.



Luego le preguntarán ¿Qué tipo de órgano debería redactar la nueva Constitución?, ¿qué votará?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

53,3%

28,2%

18,6%

43,8%

26,6%

29,6%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Sí No
No sabe
No responde

Hombre Mujer



Luego le preguntarán ¿Qué tipo de órgano debería redactar la nueva Constitución?, ¿qué votará?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

57,1%26,9%

16,0%

45,1%

25,7%

29,2%

40,0%

31,4%

28,5%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Sí No
No sabe
No responde

18-35 años 36-60 años Más de 60 años



Luego le preguntarán ¿Qué tipo de órgano debería redactar la nueva Constitución?, ¿qué votará?

Base: todos los entrevistados.

Plebiscito

77,3%

10,4%

12,3%

45,0%

39,2%

15,8%

28,8%

44,4%

26,8%

36,9%

27,1%

36,0%

Fuente: Encuesta Termómetro Social 4, Septiembre 2020. Estimaciones propias.

Apruebo Rechazo
No sabe
No responde

Izquierda Centro Derecha

No se representa por 

ninguna posición

política




